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ATA DA TERCEIRA ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

 
 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATI-
VO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REALIZA-
DA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 
DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA 
RUA RIO FORMOSO, NÚMERO VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBU-
CO. Estavam presentes à Sessão os vereadores: Cleomar Diomédio dos Santos, 
Eduardo Gomes de Sá Júnior, José Dantas de Lima, Jailton Pereira da Silva, José 
Ronaldo do Nascimento, Nilson Oliveira Costa e Sandro Rogério Gomes Barbosa. 
A Sessão foi presidida pelo vereador, Cleomar Diomédio dos Santos que consta-
tando quorum legal, declarou “Em nome de Deus” aberta a Sessão. Prosseguindo, 
o Presidente da Mesa Diretora solicitou ao vereador José Dantas de Lima que ocu-
passe o lugar do primeiro secretário a Mesa Diretora. Em seguida, a funcionária 
Tatiane Lemos de Souza, que fez a leitura da ata ordinária do dia vinte e nove de 
agosto de dois mil e dezessete. Em seguida, a ata foi colocada em discussão. Não 
havendo pronunciamento, foi colocada em única votação sendo aprovada por una-
nimidade. Logo após, o Projeto de Lei Complementar nº 001/2017 de autoria do 
vereador Eduardo Gomes de Sá Júnior, foi posto em discussão e segunda votação. 
Não havendo pronunciamento, foi aprovado por unanimidade. Logo após, leitura do 
Ofício Gabinete nº 323/2017 encaminhando o Projeto de Lei nº 010/2017 oriundo 
do Executivo. Em seguida, leitura o Projeto de Lei nº 010/2017 de autoria do Poder 
Executivo Cuja Ementa: Autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio de Coope-
ração com o Estado de Pernambuco, para gestão associada dos serviços públicos 
de abastecimento de água e esgotamento sanitário, delegando as competências de 
organização, fiscalização e regulação, inclusive tarifária, dos serviços municipais de 
abastecimento de água e esgotamento sanitário, e a celebrar Contrato de Progra-
ma Com a Companhia Pernambucana de Saneamento – COMPESA, para execu-
ção dos referidos serviços, e dá outras providências. O projeto em epígrafe foi bai-
xado as Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e de Finanças e Orça-
mento. A palavra foi facultada aos vereadores. Com a palavra o vereador Jailton 
Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e informou que esteve em 
Recife para cobrar dos Deputados Rodrigo Novaes e Caio Maniçoba a respeito da 
segurança pública e do comércio de Jatobá. Prosseguindo, falou de seu oficio nº 
029/2017 solicitando um posicionamento do Ministério Público quanto a obter uma 
audiência pública para tratar da segurança pública de Jatobá e da reabertura dos 
Bancos do Brasil, Bradesco e Correios. Em seguida, sobre o carro do TFD, disse 
que muito era preocupante visto que muitas pessoas não estavam conseguindo 
manter seu tratamento, tendo em vista que o carro estava sem rodar. Continuando, 
falou dos problemas com a iluminação pública de Jatobá, principalmente do Jatobá 
II, sendo necessária uma maior atenção por parte do Executivo. Em seguida, quis 
saber se algum edil, tinha uma informação plausível, quanto a questão do transpor-
te universitário. Sobre o abastecimento de água por carros pipas, na comunidades 
rurais, reclamou da morosidade. Por fim, fez uma indicação verbal, solicitando im-
plantação de lixeiras, containers, nas comunidades rurais, assim como, calendário 
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para que o carro de lixo proceda à coleta. Com a palavra o vereador Eduardo Go-
mes de Sá Júnior cumprimentou a todos os presentes registrando a presença do 
ex vereador Eraldo José de Souza. Sobre o transporte dos universitários disse que 
infelizmente, até o momento nada foi resolvido, pedindo aos demais pares que vis-
se com a prefeita o que estava faltando para resolver essa questão. Em seguida, 
relatou um fato ocorrido no município de um falecimento de uma senhora de 102 
anos, o qual o médico de plantão deu um aviso de óbito, ficando, portanto para dia 
seguinte a família obter a declaração de óbito. Lamentavelmente, até o momento a 
família não conseguiu tal declaração, correndo o risco de ter que entrar com um 
advogado. Assim, pediu ajuda aos pares da base do governo no sentido de resol-
ver esse problema. Em seguida agradeceu a aprovação de seu Projeto de Lei 
Complementar nº 001/2017. Por fim, se solidarizou com as pessoas das comunida-
des que estão para deixar seus bens, por determinação da justiça, frisando que 
não se faz justiça com injustiça e que podiam contar com seu apoio. Com a palavra 
o vereador José Dantas de Lima cumprimentou a todos os presentes e disse que 
sendo do Bem-querer de Cima, também era solidário com o sofrimento daquele 
povo. Frisou que visitou a comunidade e ficou sabendo que estavam sem abaste-
cimento de água, para animais e outras atividades domésticas, há cinco meses, 
apelando aos pares que aprovassem uma Moção de Apelo a prefeita para regulari-
zar essa situação, pedindo que fosse encaminhado ofício nesse sentido. Sobre o 
Projeto de Lei Complementar nº 001/2017 disse que era muito importante e que o 
DETRAN passaria efetivamente a funcionar nesta quarta-feira dia 06 de setembro. 
Prosseguindo, disse que foi ele que trouxe para a câmara, a notícia da decisão ju-
dicial sobre a questão das terras dos índios e não índios. Por fim, disse que particu-
larmente não sabia como poderia ajudar a comunidade, visto que não tinha conhe-
cimento de todo o processo e que houve falhas no cumprimento de alguns prazos, 
todavia estava disposição.  E nada mais havendo a tratar, o Presidente da Mesa 
Diretora declarou “Em nome de Deus“ encerrada a sessão, convidando a todos 
para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 19 de setembro de 2017. 
Eu, Gislaine Maria Araújo Santana, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 
aprovada, será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Jatobá, Per-
nambuco. Sala das Sessões, a 05 de setembro de 2017. 
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